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3.Известно,что ∠3=70°(рис.60), 
образован 
прямыми a∥b  и секущей c ,выберите 
градусную меру угла 5:

1)∠5=110°; 2)∠5=70°; 
4)∠5=35°. 

 

   

Ответ:1)∠5=110°. 
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2. В треугольнике CDR известно, что ∠C=82°, ∠D = 30°. Биссектриса 
угла C пересекает сторону DR в точке M. Найдите угол CMR.
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Доказательство:
 

 

2) BD-общая сторона; 
 

  

  

ПРОВЕРКА  Д/З



Подготовка к 
итоговой 

контрольной работе



Свойства параллельных прямых.

1)Если а ║ b, с-секущая, 
то

Если две параллельные прямые пересечены секущей, то  
сумма                                   углов равна 180. 

2)Если а ║ b, с – секущая, то

3)Если а ║ b, с-секущая , то

Если две параллельные прямые 
пересечены секущей, то 

                                 углы равны.

Если две параллельные прямые  
пересечены секущей, то 

                                      углы равны.

Повторен
ие
Повторен
ие

∠3 = ∠ 
6,

∠5 = ∠ 
4.

∠1 = ∠ 
5,

∠2 = ∠ 
6,

∠3 = ∠ 
7,

∠4 = ∠ 
8.

∠ 3 + ∠ 5 
=180°,

∠ 4 + ∠ 6 
=180°.

накрест лежащие   

соответственные 

односторонних



Определение: 
Треугольник называется равносторонним, если 
все его стороны равны.
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Какой угол называется внешним?
Какое свойство внешнего угла вы знаете??



                                          РЕФЛЕКСИЯ   

НА УРОКЕ

•  Я узнал…
• Я научился…
• Мне понравилось…
• Я затруднялся…
• Моё настроение…



ВЫБЕРИ СВОЙ СМАЙЛИК:


